



Следственными органами возбуждено уголовное дело по фактам призыва к массовым беспорядкам



Из материалов, поступивших из МВД России по Республике Ингушетия усматривается, что неустановленные лица 23 марта 2019 года в социальной сети «Инстаграм» сети Интернет разместили информацию в виде комментариев, содержащих призывы к массовым беспорядкам на территории республики.

По данным фактам Назрановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч.3 ст.212 УК РФ (призывы к массовым беспорядкам).

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

25 Марта 2019

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1318642>